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JUDEȚUL IALOMIȚA
MUNICIPIUL FETEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Fetești

din 17.06.2021

Ședința a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.1173/16.06.2021.

Dna Petcu Olga –președinte de ședință – Bună ziua. Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local.
La sedință sunt prezenți fizic 16 consilieri locali din totalul de 19 în funcție. Absenți: dl.Niță Sebastian George,
dl.Gheorghiu Alexandru, dl.Chiru Dorinel Valentin. De asemenea la sedință participă domnul secretar general
Dicianu Nicu. Avem și invitați din partea aparatului de specialitate al primarului: dna Ilie Luminița (șef Serviciul
Strategie Dezvoltare). Pentru început am să-i dau cuvântul domnului secretar general.

Dl.Dicianu Nicu – secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228  din Codul
administrativ.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26.05.2021. Se exprimă
16 voturi ”pentru”

Se dă citire Ordinii de zi.
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare

COVID-19 în cadrul Spitalului Municipal Anghel Saligny Fetești” cod SMIS 141005, a indicatorilor tehnico-
economici și a cheltuielilor legate de proiect

-initiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 16 voturi ''pentru''

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea capacității de gestionare a crizei
sanitare COVID-19 în cadrul Spitalului Municipal Anghel Saligny Fetești” cod SMIS 141005, a indicatorilor
tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga- președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care

avizează favorabil proiectul de hotărâre

Discuții:

Dl.consilier Mitache Gheorghe – Din conținutul proiectului rezultă că perioada de implementare este
septembrie 2020- decembrie 2020. A fost implementat? În raport scrie că va fi implementat în această perioadă.

Dna Ilie Luminița - șef Serviciul Strategie Dezvoltare – Perioada este conform Ghidului de finanțare.



Dl.consilier Mitache Gheorghe – Consiliul de administrație al Spitalului fundamentează acest proiect în
anul 2020. Proiectul a fost dat inapoi de Minister?

Dna Ilie Luminița – De la Minister am primit solicitările de clarificări. Proiectul este în perioada de
evaluare, nu este implementat.

Dna președinte de ședință – Să nu facem confuzie cu Ambulatoriul, acolo s-au făcut achiziții.

Dl.consilier Mitache Gheorghe – Din raport reiese că proiectul va fi implementat in perioada septembrie
2020 –decembrie 2020.

Dna Ilie Luminița – Proiectul este depus de anul trecut. Vina nu este a noastră, acum a intrat în evaluare și
ați văzut că există o solicitare de clarificări.

Dl.consilier Sima Cătălin – Face parte din exercițiul european anterior.

Dna Ilie Luminița – Perioada se poate prelungi.

Intrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt dna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.
Se aprobă cu 16 voturi ''pentru''
Se adoptă, cu 16 voturi ''pentru'', Hotararea nr.78/17.06.2021 privind aprobarea proiectului ”Creșterea

capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 în cadrul Spitalului Municipal Anghel Saligny Fetești” cod
SMIS 141005, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect

Dna președinte de ședință Petcu Olga mulțumeste celor prezenți în sală și declară închise lucrările ședinței
extraordinare a Consiliului Local.

PRESEDINTE SEDINTA, SECRETAR GENERAL,
Petcu Olga Dicianu Nicu


